

## **ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ ТИХООКЕАНСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ**

---

*“Итак будем искать того, что служит к миру и ко взаимному назиданию” (Римл. 14:19)*

### **Отчет Иван Милеева за март 2019**

3-05-19 Встреча с пасторами ТО по “zoom”

3-15-19 Дорога из Кловиса в Сакраменто

3-15-19 Провел встречу внеочередного заседания комитета ТО. Рассматривались вопросы по подготовке к Славянскому миссионерскому конгрессу 2020, а также вопрос издания журнала «Божий виноградник». На встрече присутствовали лидеры миссионерского отдела ТО.

3-15-20 Участвовал в обсуждении вопроса, связанного с миссионерским служением в Бразилии. Рассматривались формы участия в данном проекте миссионерского отдела ТО.

3-16-19 Провел первую встречу по подготовке Славянского миссионерского форума с лидерами других славянских объединений и союзов. Рассматривались цели и задачи проведения конгресса. Был утвержден исполнительный совет по подготовке конгресса.

3-16-19 Участвовал в заседании совета директоров лагеря ТО. Принимались решения по текущим вопросам лагеря.

3-16-19 Имел встречу-беседу со с братом из церкви ТО, по его просьбе.

3-17-19 Посетил 20ти летний юбилей церкви Grace Avenue Bible Church. Сказал проповедь на тему юбилея а также дал наставление перед рукоположением Gary Ball, новому англоязычному пастору церкви.

3-17-19 Посетил церковь «Новая Надежда». Участвовал в служении Слова.

3-17-19 Дорога из Сакраменто в Кловис.

3-22-19 Встретился с миссионером из Франции, Сергеем Бабичем. Обсуждали пути дальнейшего сотрудничества.

3-22-19 Провел встречу лидеров отделов ТО по «zoom».

3-24-19 Дорога из Кловиса в Хейвард.

3-24-19 Посетил Славянскую Евангельскую Христианскую Баптистскую церковь в Хейвард. Участвовал в служении Слова, а также церемонии выпуска студентов института «Благовест». Сказал слово наставления.

3-24-19 Дорога из Хейвард в Кловис.

3-28-19 Дорога из Кловиса в Миннеаполис

3-28-19 Участвовал в общении на ужине для лидеров по подготовке молодежного конгресса.

3-29-19 Участвовал в работе первого дня 3го Славянского Молодежного Конгресса Северной Америки. Сказал проповедь на тему «Как говорит Бог».

3-30-19 Участвовал в продолжении конгресса. Встречался с лидерами различных объединений и союзов. Имел встречу с председателем Российского братства ЕХБ, Петром Мицкевичем. Обсуждались пути дальнейшего сотрудничества.

4-01-19 Участвовал в заключительном служении конгресса в городе Saint Paul.

4-02- 19 Дорога из Миннеаполиса в Кловис.

*За этот промежуток времени были составлены следующие письма:*

1. Участвовал в обсуждении текущих дел ТО (в электронном формате)
2. Отчет за март
3. Написал статью о девятом саммите русскоязычных церквей Европы
4. Участвовал в составлении новостей ТО
5. Написал статью о рождении новой церкви в Испании
6. Вел переписку с членами комитета по текущим делам ТО
7. Написал статью о встрече по подготовке славянского миссионерского конгресса в Сакраменто, 2020

*Участвовал в пасторских молитвах по радио, и в радиопрограммах ТО.*

*Также за это время было отправлено много электронных сообщений и телефонных звонков*

*Молитвенные нужды:*

Молитесь о Алике Шипук, Владимире Прижбилове, их семьях, а также служении славянской церкви Валенсии

Молитесь о подготовке рукоположения Алика Шипук

Благодарность Богу за служение Pacific Thrift Store

Молитесь о развитии нового бизнеса, как расширения служения магазина

Молитесь о Sierra Pines Camp

Молитесь о поиске нового лидера молодежного отдела ТО

Молитесь о лидерах отделов ТО и их служении в межцерковном служении